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1. |DENTIF|KAČNí Úorue
Stavba:
Most DLH - 01M a oprava místni komunikace ul. H|avní, D|ouhořovice
Objekt:SO2 01 Most
Investor stavby:
Obec Dlouhonovice
Škotsra zt
564 01 Dlouhonovice
Místo stavby:obec Dlouhonovice
Katastrá|ní uzemí:k'u. D|ouhoĎovice
Prekonávaná prekáŽka: Dlouhonovicky potok
Staničení km:km 0,973

2. PoPls NosNÉ KoNsTRUKcE
Je tvorena oce|ovou troubou z vlnitého p|echu pr rezu 2196 mm X 171 0 mm typ v|ny 125 x26 mm, z materiá]u
S 235 ( 11 373 ), dé|ka trouby B 970 mm. Konce trouby na vtoku a vltoku budou upraveny šikmlm iezem.

Povrch trouby bude chráněn vrsfuou zinku t|. 80 0m, zp sob aplikace vrstvy ponorem v |ázní. Propustek
za|oŽen p|ošně na zák|adu z štěrkopísku t!. 300 mm a na koncích trouby bude betonovf základouf pás. ZaloŽeni
je navrŽeno na kÓtě 417,33 m.n.m. Délka základu 10 000 mm, t|oušťka 400 mm.
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3. VYPOCETNI MODEL
Statickf vypočet byl proveden pomocí |ineárního, prostorového pddajného mode|u.. Podeprení

konstrukce by|o na uz|ovych podpěrách pevnych zabranujícím posuny ve směrech xz, a|e umoŽnující
otáčení ko|em osy y.

PrŮrezy jednot|iv ch prvkri konstrukce jsou pouŽity z databáze vyrobce profil l. Pro materiá|
nosné konstrukce byla zadána oce| s vypočtovou pevností 235 MPa. (Okrajové podmínky byly
stanoveny specifikací podpěr, jejích schopností zachytit reakce a pootočení v prostoru. Jednotlivé prvky
jsou vyhodnoceny v interakci ce|é konstrukce. Jsou vyhodnoceny všechny druhy namáhání
v prostorovém spoluprisobení (Mx, My, Vy, VX,N, napětí a deformace konstrukce ve směru X,Y,Z,

Pro da|Ší zpracování by|y zatěŽovací stavy a kombinace voleny tak, aby by|o jednoduchfm
zprisobem moŽné stanovit namáhání prvku konstrukce od vfpočtového zatiŽeni

. Pieh|ed zatěŽov acích stavrj :
3.1. V|astní hmotnost konstrukce, generována automaticky programem
3.2. stálé zatíženíje uvaŽováno, jako zatíŽení hutněnfmi zásypy a konstrukcí vozovky
3.3,Zatižení soustreděnlm zatížením, je uvaŽováno s bodovfm zatíŽením Fvr = 5 kN
Ze zatěŽovacích stav byly sestaveny kombinace zatíŽení.
Matematickf zápis kombinací Ki = I ( 9g * 

Yg ) + : (Q * yp ). Na základě vfše uvedenych
zatěŽouacích stav' by|yProgramem sestaveny jejích kombinace, s prís|ušlym koeficientem V.
4. RozHoDUJící VNIŘNí síly A DEFoRMAÓÉ PLYNoU cl zvÍpoČŤU PRoGRAMEM RFEM 4
4.1. Vnitrnísíly
Ohybovf moment Mr= 0,163 kN/m

Ms = -0,079 kN/m
Mc = 0,418 kN/m
Ms = -16,9 kN/m

Normálové síly Tf = . 17 ,22kN

5. zÁVĚR: Konstrukce mostu z ttamového profi|u vyhoví zatíŽeni.

Vypracoval: Ing. Milan Macko
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l
Vfpočet poddajné trouby HelGor dle canadian Highway Bridge Design Code (cHBDc)

Trouba HelCor Hc l440x970 rnn 68x13 mm tloušťka phchu 2,0 nrn pro Ínax. nadnasyp 35,50 m

svět|a šfika

světh v!ška

polorrĚr Kivosti ve wcholu frouby

tloušťka plechu

objennla títn ásypu

objerrnva tíha štěrkového podk|adu

tíha vzovky

til]a Ťíms

vyska nadnasypu

utrclroaosu

rnorrpnt setrvačnosti prtĚear vhritého pbchu

plocha prffezu vkritého plechu

prtťezov!, rmdul vhritého pbchu
polonĚr seffvačnosti vhritého pbchu

nrz khlzr oceli

rmdrrlpružnsti oceli

nndul pŤetvámosti ásypu

součinitel atlžení pro zásyp

součinitel atlženpro štěrkové lože

součinitel zatlžnru pr o kolejnbe a pražce

součinitel atlžeru dopravou

součinitel spolehlivosti rnateriálrr proti arátě stabrlity (boulení)

součnrtel spolehlivosti rnateriálu proti vanku a roarintrtí plastického kloubu
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II/D 1= 0,14

Klenbovj' součinitel dle o br. l
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zatěžnvaci vozidlo l

kolové zzrtúettt

rovnorrĚnĚ rozděbrr an,žnru

i i )

P =  2 x 2 5 , k N
p= 36,00 kN/m

rovnonrěnrě rozděbrrc ekvivalentní nťžen od dopravy ve wchohr tror:by je uvažovám db DS 804

l.Normálová síla v oceli od zzfižnni nadnásypem a nahodilym ďouhodobf mzafižrním
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Vozolka

4

ps= 2,10 kN/m
pr: 1,20 kN/m

ekvir"abntní rovrrorrĚmé zzrnžrrlve wcholrr frouby odpovÍJající atlžcriod konstrukce voznvky

l l ,:0,49 kN/m'z

štěrkové lože |il 5: |O,OO kN/ď

,ÁsW W r: 4,8a kN/m,

Celkem- v.ipočtola hodnota IF: 26,45 kN/m

T p= 17,72 kN/m

2. Nornrálová sila v oce|i odzatÍžrnl dopravou

T, =0,5D^ormr.

minimwn
T' = o'51'o'm '

/ , :  6 , 1 8  m

ď1: 0,00 kN/ď

m 's: l'00

dyrnmbkysoučinitel ^ 21(|
6  =  

D r  : g 2+  o ' 7 3  - o ' l ( H  - o ' 5 )<  l ' 8 0

(t: 2,41
(r: 1,80

71: 0,00 kN/m

3. Celková vfpočtová hodnota nonnr{lové síly v oceli

T Í = d , T o * i l , T , 6

T; 17,72 kN/m

4. Nornrrálová sila v oceli a nosnost tlačené stěny ocelového proÍilu v rreaním stavu
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"f  t :  0 ,09 MPa

o= 0,01
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5. Požadavkv na nosnost během v'Ístavbv

P  =To  *Tc

H ,
Je-h -a <0,2 pak P: 0,0 kN/m- D h

,F/.: 0,30 m vrnka nadrnsypu pŤi pojezdu vozidel během vjstavby
K= 400 k|l zafižcruvoádly na stavbě

T p: 8,84 kN/m pro H,

T g: 27,12 kN/m pro H,

P: 0,00 kN/m H ,/D 1,: 0,14

PpÍ = Q^AF,
p rÍ: 355320'00 kN/m

M ,f = QnM,

M ' = F ' W

M P: |,32 kNrďm

M y: 0,92 kNrďm



M  =  M r + M  B + M c

M, = krrRrTDj

Mr=-kM,RBTD|H"

M, = k.3RLDhL,
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1/p= 18595,88

k^ =0,0046-0,0010bg,0(N.)  p .o NF <5000
t,ur = 0,0009 pro /G > 5000

k ut = 0,0009

ku" =0,0 l8-0,0041og,o(ď.)  pro l /F  <5000
k uz = 0,0032 pro Nr > 5000

k u2:  0 ,0032

kr, = 0,120 - 0,0181og,u(No ) pro Nr < 100000
Ě.'. =0,030 pro NF >100000

k ys: 0,0432

Ra =0,67'.o,v(ftr-o,r) O.2Š 
D ,  <0 .35' 
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